
 

Αθήνα, 23 Ιουνίου 2025  

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την κυρία και τους κυρίους Υπουργούς  

Εσωτερικών 

Περιβάλλοντος κι Ενέργειας 

Επικρατείας κι Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης  

Θέµα : Θα αποδωθούν άµεσα ευθύνες για την καταστροφή στον Άγιο Γεώργιο της Νικήτης 

από τις οικοδοµικές εργασίες εργολάβου; 

Εργολάβος, στέλεχος της ΝΟΔΕ Χαλκιδικής της Νέας Δηµοκρατίας διαφήµιζε στις 10 Ιουνίου σε 

συνέντευξη του σε ενηµερωτικό portal γνωστού δηµοσιογράφου το επενδυτικό του σχέδιο για την 

κατασκευή 60 σουιτών µε πισίνα και υπόγειο πάρκινγκ σε παραθαλάσιο οικόπεδο στην παραλία 

της περιοχής Αγίου Γεωργίου της Νικήτης. Όµως, όπως καταγγέλει ο Δήµαρχος Σιθωνίας σε 

δηµόσια επιστολή του, “εδώ και τουλάχιστον ενάµιση µήνα εκβάλλονται ύδατα, χωρίς καµία άδεια 

από οποιαδήποτε αρχή, στην παραλία και στη θάλασσα µε αποτέλεσµα να έχει αλλοιωθεί η 

µορφολογία του αιγιαλού, επίσης δεν είµαστε σε θέση να γνωρίζουµε σε καθηµερινή βάση κατά 

πόσο αλλάζουν τα δεδοµένα και αν προκαλείται ρύπανση αλλά και σε ποιο βαθµό, της θάλασσας”. 

Σε επίσκεψη µας στις 22 Ιουνίου έξω από το εν λόγω εργοτάξιο διαπιστώθηκε η ύπαρξη 

σωληνώσεων που διοχετεύουν ακατάπαυστα ύδατα, άγνωστης προέλευσης, στην παραλία του 

Αγίου Γεωργίου της Νικήτης, περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους και αρχαιολογικού 

ενδιαφέροντος, µε αποτέλεσµα την εµφανέστατη αλλοίωση του αιγιαλού. Την ίδια στιγµή τίθεται 

το ερώτηµα, πως στο συγκεκριµένο σηµείο αδειοδοτήθηκε η κατασκευή υπογείου πάρκινγκ, µε 

δεδοµένο ότι το οικόπεδο είναι στο όριο του αιγιαλού, πιθανόν κι εντός του παλαιού αιγιαλού.  
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Επειδή ήδη οι εκσκαφικές εργασίες στο εν λόγω οικόπεδο έχουν προξενήσει βλάβη σε αγωγό 

λυµάτων.  

Επειδή ήδη οι εκσκαφικές εργασίες στο εν λόγω οικόπεδο έχουν προξενήσει καθιζήσεις σε 

γειτνιάζοντα σηµεία.  

Επειδή είναι αδιανόητο να διοχετεύονται ύδατα µε αγωγό στη θάλασσα από το πληµµυρισµένο 

οικόπεδο.  

Επειδή η εικόνα της κατεστραµµένης παραλίας θα πρέπει να µας θορυβήσει όλους.  

Ερωτάται η κυρία Υπουργός Εσωτερικών :  

Υπάρχει οικοδοµική άδεια για υπόγειο πάρκινγκ στο εν λόγω οικόπεδο; Στην βάση ποιων µελετών 

δόθηκε από την αρµόδια υπηρεσία;  

Πως είναι δυνατόν να συνεχίζεται η παράνοµη διοχέτευση υδάτων στη θάλασσα; 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός Περιβάλλοντος κι Ενέργειας :  

Έχει ελεγχθεί η περιβαλλοντική ζηµιά που έχει προκληθεί στην περιοχή από τις εργασίες του εν 

λόγω εργολάβου; 

Έχουν επιληφθεί του ζητήµατος οι αρµόδιες ελεγκτικές αρχές του Υπουργείου Περιβάλλοντος κι 

Ενέργειας;  

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός Επικρατείας κι Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης  

Είναι στέλεχος της Νέας Δηµοκρατίας Χαλκιδικής ο εργολάβος κι ιδιοκτήτης του εν λόγω 

οικοπέδου στην Νικητή Χαλκιδικής;  

Η ερωτούσα βουλευτής  

Μάλαµα Κυριακή  






